HypHan ncnbitaHnin K nabopatopHon pabote Nel
MUCMNbITAHME HA PACTAXEHWE OBPA3LIA 13 MAJIOYT/IEPOANCTON CTANU

1. OPTAHU3ALMA SKCNEPUMEHTA
1.1. UcnbiTaTenbHaA MallnHa:
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MacLiTab Nno ocu Harpysok B 1 Mm = kH,
MacwTtab no ocn yannmHeHun B 1 mm Al= MM.
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2. PE3YJIBTATbBI OMbITA
2.1. Obpaszel, nocne paspsbiBa:
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2.2. Anarpamma pactarkeHua obpasLia

F, kHp
AL mm
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F, kH
Al, mm
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2.3. Pe3ynbTaThl BbIYMUC/IEHUMN
XapaKTepHble Harpy3ku ans obpasua, kH
Fo= Fr= Fo= F=

Xapakmepucmuku mamepuana
1. Xapakmepucmuku npoyHocmu, MIla.
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2. XapakmepucmuKu naacmuyHocmu, %.
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2.4. YcnoBHasa gnarpaMma HanpaxkeHum
U P P T
o, M/Iza S A R
1
2
3
4
5
6
> 7
e % 8
BblBOb!: 190
CryneHT [NpenonasaTeb
[pynna [aTa

Bcsa mHpopmauma no aTon paboTe Ha carTe ISopromat.ru



https://isopromat.ru/sopromat/labs

